ВОЗДУШНО – КОСМИЧЕСКИЕ СИЛЫ

Главнокомандующий Воздушно-Космическими Силами



Генерал- полковник Сергей Владимирович Суровикин Генерал-полковник Сергей Владимирович Суровикин родился 11 октября 1966 года в Новосибирске. В 1987 году окончил с золотой медалью Омское высшее общевойсковое командное училище имени М.В. Фрунзе. По окончании училища проходил службу в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане, затем занимал должности командира мотострелкового взвода, командира мотострелковой роты во 2-й гвардейской мотострелковой дивизии. В 1989 году отличился на учениях, отогнав пылающую огнем и снаряженную боекомплектом БМП от массового скопления военнослужащих.

В августе 1991 года в звании капитана исполнял обязанности командира мотострелкового батальона 2-й гвардейской мотострелковой дивизии.

В 1995 году с отличием закончил Военную академию М.В Фрунзе. После академии служил в Таджикистане командиром мотострелкового батальона, затем начальником штаба 92-го мотострелкового полка, начальником штаба и командиром 149-го гвардейского мотострелкового полка, начальником штаба 201-й мотострелковой Гатчинской дивизии.

В 2002 году окончил с отличием Военную академию Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации. С 2002 по 2004 — командир 34-й мотострелковой дивизии (Екатеринбург): с 2004 года по 2005 год — командир 42-й гвардейской мотострелковой дивизии (Чечня); в 2005-2008 годы — начальник штабапервый заместитель командующего 20-й гвардейской общевойсковой армией (Воронеж); с апреля по ноябрь 2008 года — командующий 20-й гвардейской общевойсковой армией. С ноября 2008 года по январь 2010 года — начальник Главного оперативного управления Генерального штаба ВС России; с января по декабрь 2010 года — начальник штаба Приволжско-уральского военного округа (Екатеринбург); с 10 декабря 2010 года по апрель 2012 года — начальник штаба-первый заместитель командующего войсками Центрального военного округа. С 27 октября 2012 года по октябрь 2013 года — начальник штаба-первый заместитель командующего войсками Восточного военного округа. В октябре 2013 года назначен командующим войсками Восточного военного округа. 12 декабря 2013 года присвоено воинское звание «генералполковник». С марта по декабрь 2017 года — командующий Группировкой войск Вооруженных Сил России в Сирии.

1 АВГУСТА 2015 ГОДА СОЗДАНЫ ВОЗДУШНО – КОСМИЧЕСКИЕ СИЛЫ КАК НОВЫЙ ВИД ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Спектр задач решаемых воздушно-космическими

СИПОЛИЛ

Отражение агрессии в воздушно – космической сфере и защита от ударов средств воздушно-космического нападения противника пунктов управления высших звеньев государственного и военного управления, группировок войск (сил), административно – политических центров, промышленно – экономических районов, важнейших объектов экономики и инфраструктуры страны;

Поражения объектов и войск противника с применением как обычных, так и ядерных средств поражения; Авиационного обеспечения боевых действий войск (сил) других видов и родов войск;

Поражение головных частей баллистических ракет вероятного противника, атакующих важные государственные объекты;

Обеспечение высших звеньев управления достоверной информацией об обнаружении стартов баллистических ракет и предупреждение о ракетном нападении;

Наблюдение за космическими объектами и выявление угроз России в космосе и из космоса, а при необходимости – парирование таких угроз;

Осуществление запусков космических аппаратов на орбиты, управление спутниковыми системами военного и двойного назначения в полете и применения отдельных из них в интересах обеспечения войск необходимой информацией;

Поддержание в установленном составе и готовности к применению спутниковых систем военного и двойного назначения, средств их запуска и управления и ряд других задач.

ВОЗДУШНО-КОСМИЧЕСКИЕ СИЛЫ

